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Klummen

Dette er min første klumme som formand og jeg har 
siden udnævnelsen haft rigtigt mange tanker om hvad 
denne titel indebærer. 

Klubbens formålsparagraf er ikke til at tage fejl af:

§3 Klubben har til formål i samarbejde med DKK og i 
overensstemmelse med DKK’s formål og internationale 
forpligtelser at arbejde for at fremme kendskabet til 
Rhodesian Ridgeback, samt gennem oplysning og 
i handling at fremme hensigtsmæssig avl og andre 
aktiviteter, der bevarer og/eller forbedrer racens kvalitet 
i forhold til FCI racestandard, sundhed, temperament, 
eksteriør og brugsegenskaber.

Jeg mener ikke at der er tvivl om at vi – medlemmerne 
af Rhodesian Ridgeback Klubben – allerede i meget 
høj grad opfylder denne paragraf, vores kommunikation 
med DKK er god og vores opdrættere store som små 
følger de etiske regler som er udviklet af klubbens 
generalforsamling over årene. Jeg snakkede netop med 
min dyrlæge i dag om hvor meget mentaliteten også 
har udviklet sig over tid, noget jeg ved flere af vores 
dommere også har kommenteret på. Men selvfølgeligt 
kan vi gøre det bedre. Vi som medlemmer, vi som 
bestyrelse og jeg som formand. 

Først og fremmest ønsker vi, den nye bestyrelse, at øge 
medlemsengagementet. Vi har ændret kommissorierne 
i flere udvalg (se referat fra bestyrelsesmødet) til at 
flere kan være med og håber at dette især kan komme 
til at gavne de lokale aktiviteter, så engagerede 

Af Helle Lauridsen

medlemmer i de forskellige regioner kan sætte gang i 
fælles aktiviteter såsom træning, gåture, foredrag og 
måske lokale prøver. Hvis der er lokal opbakning, vil 
medlemmer fra bestyrelsen i løbet af efteråret lave en 
serie medlemsmøder rundt i landet hvor vi kan diskutere 
hvad den enkelte region har lyst og kræfter til at lave. 

Vi skal også have kigget på vores vedtægter, de blev 
skrevet i en tid med kampvalg til bestyrelsen, hvor 
det slet ikke var tænkeligt, at er der ikke kommet 
kandidater nok til at danne en fuldtallig bestyrelse ved 
kandidatfristens udløb som her i 2020. Når det ikke står 
i lovene, så er det kutyme, at dirigenten klarer det på 
generalforsamlingen således, at man ikke går fra en 
ordinær generalforsamling uden en fuldtallig bestyrelse. 
– hvis det er muligt at finde sådan en, hvilket det 
heldigvis var og endda med kampvalg blandt deltagerne

Men først skal vi have gang i vores Ridgeback dag. 
Det er endeligt blevet muligt at afholde udstillinger, dog 
med meget kraftige restriktioner om at det skal foregå 
udendørs, om antal deltagere, afstand mellem teltene 
og meget mere. På grund af disse restriktioner og den 
generelle usikkerhed om rejser har bestyrelsen valgt 
kun at afholde en dag af de planlagte to, samt at bruge 
en dansk dommer som er fuldt inde i de danske regler.  
Men det bliver den samme festlige og travle dag som 
altid – med rosetter og pokaler og præmier til alle, LP og 
Rally og måske også noget for sjov. 

Jeg håber at se jer i Strøby i slutningen af august 
Helle
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Årets Eksteriør Hund 

Saimon’s Praide Hypnotic

Ejer: Caroline Larsen

Årets Eksteriør 
hunde 2019/2020

1 Saimon’s Praide Hypnotic
2 Villagedogs Our BelAmi
3 Saimon’s Praide J’Ace Of Ace
4 Juani Aisha Jelani
5 Bikita’s Legacy Baloo

  6 Akizuri Desi D’Jabula
  7 Hayawani Milele Sharifu 
  8 Hazinas 8th Heri
  9 Kinyemi At Inkiru Valley’s Izaan
10 Ni’Akoya Kougar Catch

Årets Eksteriør TOP 10 Hanner



Årets Bedste I Modsat 

Jockular Alkina

Ejer: Caroline Larsen

Årets Eksteriør 
hunde 2019/2020

1 Jockular Alkina
2 Hazinas 7th Galactic Stella Nova
3 Glen Rhodes Banya Broadway Star
4 Juani Bayani Etosha
5 Hazinas 8th Halima 

  6 Makucha Asante Chui by Ajabu
  7 Bitte-Nus Laini Penya 
  8 Thukela Chasasa Of Ajabu
  9 Kinyemi Ojalali ONE1 Olympia
10 -

Årets Eksteriør TOP 10 Tæver
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Årets Baby/Hvalp Han
Malkias Nzuri Jabali
Ejer: Dennis Riedel

Årets Junior Han
Hazinas 8th Heri
Ejer: Brian Hansen

Årets Mellem Han
Saimon’s Praide J’Ace Of Ace
Ejer: Caroline Larsen

Årets Åben Han
Bikita’s Legacy Baloo
Ejer: Susanne Bech-Hansen

Årets Veteran Han (delt 1. plads)
Soweto Baholo Tambo
Ejer: Birgitte Volck

Årets Exteriør hunde 2019/2020

Årets Veteran Han (delt 1. plads) 
Inanda Mellberg Edelrood
Ejer: Elisabeth Svendsen
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Årets Baby/Hvalp Tæve (delt 1. plads)
Makucha B’loved Giza by Falko
Ejer: Vibeke Poulsen

Årets Junior Tæve (delt 1. plads)
Hazinas 8th Halima
Ejer: Helle Gabel

Årets Mellem Tæve
Kinyemi Ojalali ONE1 Olympia
Ejer: Birgitte Henriksen

Årets Exteriør hunde 2019/2020
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Årets Åben Tæve
Hazinas 7th Galactic Stella Nova 
Ejer: Anne Julie Kimmer Lorentzen

Årets Baby/Hvalp Tæve (delt 1. plads)
Zindika My Special Hope Una By Ace
Ejer: Caroline Larsen

Årets Junior Tæve (delt 1. plads)
Juani Bayani Etosha 
Ejer: Dea Vemming



Årets Opdrætsklasse (Delt 1. plads)

Kennel Hazinas
Opdrætter: Lene Carlsson og  Anne Julie K. Lorentzen

Årets Exteriør hunde 2019/2020

 
Rhodesian Ridgeback 

Klubben ønsker alle Årets 

Eksteriør hunde og TOP 10 

hunde tillykke med de fine 

resultater.
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Årets Champion Han 
Saimon’s Praide Hypnotic
Ejer: Caroline Larsen

Årets Veteran Tæve
Akizuri Ika Abudiwa
Ejer: Stinne Nørholm Elgaard

Årets Opdrætsklasse (Delt 1. plads)

Kennel  Kinyemi
Opdrætter: Nada Nikolic & Heidi Nielsen 

Årets Champion Tæve
Jockular Alkina
Ejer: Caroline Larsen



Årets Brugshund  
Thukela Barika By Caito

Ejer: Dorte og Torben Alsing Øtoft

Årets Brugs hunde 
2019/2020

1 Thukela Barika By Caito
2 Glenaholm Rafiq
3 Bikita’s Legacy Baloo
4 Thukela Chasasa Of Ajabu
5 Kuzonga’s Foenix

 6 Juani Bayani Jabali
 7 Thukela Chisisi Of Ajabu  
 8 Thukela Amma of Uncas
 9  Akizuri Desi D’Jabula 
10 Juani Aisha Silwa

Årets Brugshund TOP 10
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Årets LP 1 hund
Bikita’s Legacy Baloo
Ejer: Susanne Bech-Hansen

Årets Rally Begynder hund
Bikita’s Legacy Baloo
Ejer: Susanne Bech-Hansen

Årets Rally Øvet hund
Bikita’s Legacy Baloo 
Ejer: Susanne Bech-Hansen

Årets Rally Expert hund
Bikita’s Legacy Baloo
Ejer: Susanne Bech-Hansen

Årets Brugshunde 2019/2020

12

Årets Rally Senior hund
Kuzonga’s Foenix
Ejer: Karina Green

Årets Schweiss hund 3t/400m
Juani Aisha Silwa
Ejer: Tine Friis Andersen



Årets Schweiss hund 20t/1000m
Thukela Barika By Caito
Ejer: Torben og Dorte Alsing Øtoft

Årets NW 1 hund
Thukela Barika By Caito
Ejer: Torben og Dorte Alsing Øtoft

Årets Brugshunde 2019/2020
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Årets Schweiss hund 20t/400m
Juani Bayani Jabali 
Ejer: Dorthe Højer Kristensen

Årets Schweiss hund 40t/1000m
Juani Bayani Jabali  
Ejer: Dorthe Højer Kristensen

 
Rhodesian Ridgeback 

Klubben ønsker alle Årets 

Brugs hunde og TOP 10 

hunde tillykke med de fine 

resultater

 
Vandrepokaler og Diplomer 

uddeles efter udstillingen på 
RR-Dagen 29. august 2020 i 

Strøby. Kom og vær med til at 

fejre Årets Hunde
Alle er velkomne



Referat fra Generalforsamling 2020
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  Foto: Poul Haagen Jensen



Præsentation af nye medlemmer  
til bestyrelsen

13 år senere har jeg, ikke et livs erfaring, men dog 4 store 
kuld opdrættet i stuen, utallige udstillinger i ind og udland og 
4 ridgebacks på samvittigheden. 

Jer der kender mig, ved at jeg er kompromisløs når det 
gælder mine hunde. Om det er træning, udstilling eller avl. 
Det er kun i orden hvis man gør sit absolut bedste. 

Ud over min åbenlyse interesse i ridgebacken og den 
erfaring der følger med har jeg en (25 år gammel) 
landbrugsuddannelse og derfor også en grundfaglighed 
vedrørende blandt andet genetik, som jeg har haft glæde 
af i mit avlsarbejde. Min hverdag fylder jeg ud, som leder 
for en døgninstitution, på det sidste af en Master i Public 
Governance, med 2 egne og 2 stedbørn, 3 ridgebacks og 
en whippet på en lille gård i det nordsjællandske. 

Ridgebackklubben har gennem 12 år givet mig mulighed 
for at udøve min største interesse. Udstillinger, rallyprøver, 
mentaltest, for at nævne nogle få, er blevet stillet til rådighed 
på foranledning af frivilligt arbejde. Nu er det min tur til at 
give tilbage til fællesskabet. 

Jeg håber i denne periode at kunne være med til, at 
igangsætte aktiviteter til glæde for både familie, brugs og 
udstillingshundeejere, at bidrage til oplysning om racen, at 
drøfte racespecifikke udfordringer. Allermest håber jeg på 
at kunne være med til at aktivere nogle af alle jer utroligt 
dygtige og specialiserede medlemmer derude. Mange af 
jer sidder med viden om RR trivsel, mentalitet, træning, avl 
m.m. der er uvurderlig både for nytilkommere og garvede. 

16

Anne Julie Kimmer Lorentzen

Ved Generalforsamling i Ridgebackklubben d. 20/6 
blev jeg valgt ind i bestyrelsen. 

Tak til jer der stemte på mig.

Min interesse for Ridgebacks opstod da jeg som 
18-20 årig arbejdede en periode i Zambia. På det 
tidspunkt havde jeg en hund og ikke plads til flere. 
Nysgerrigheden på racen blev dog hængende og i 
2007 tog jeg min første RR, Fika, med hjem. Det blev 
en rejse, jeg ikke havde forestillet mig, ind i en verden 
af nørdede hundefolk og et samhørighed, som kun en 
fælles interesse kan give. 

Annette Rosenfeldt

Ved RRKs generalforsamling den 20/6 blev jeg valgt ind som suppleant. 
Tak til generalforsamlingen for tilliden. 

Jeg er den meget lykkelige ejer af to RR ’drenge’ Ajabu og hans søn 
Chikozi; i daglig tale Lille K/Kozeren/Kozi – kært barn har, som I ved, 
mange navne. Jeg har haft Ridgeback siden 2001 og tror jeg er blevet 
afhængig af at have selskab af de smukke, egenrådige, besværlige, 
fjollede og elskelige dyr. 

Jeg har interesseret mig for avl idet Ajabu er den stolte far til 5 kuld hvalpe, 
har udstillet en del og træner Rally, Nosework og almindelig hverdags-
lydighed med  begge hunde. Vi hygger os alle tre med daglig træning; 
mest for sjov og aktivering, men også fordi jeg kan se hvor meget de 
nyder at blive brugt. 
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For nogle år siden lod jeg mig lokke ind i klubbens 
udstilingsudvalg og efter et par år i udvalget valgte jeg at stille 
op til bestyrelsen. Jeg blev valgt ind og sad i en periode som 
sekretær. Efter min periode i bestyrelsen var jeg en del af Web/
Bladudvalget og var i en periode med til at sætte mit præg på 
klubbens blad ’Ridgebacken’. 

Jeg har nu haft et par år med pause i klubarbejdet og 
beslutningen om at stille op til en bestyrelsespost blev taget 
under generalforsamlingen, var temmelig spontan men føltes 
rigtigt ... og nu er jeg så tilbage. 

Dorthe Christensen Østergaard

På den seneste generalforsamling, som klubben holdt i Slagelse, blev jeg 
valgt ind som suppleant. Jeg takker for valget. 

Opstillingen var på en måde lidt spontan, men jeg har alligevel tænkt RR-klub 
igennem de seneste år, hvor jeg har gjort brug af den i form af at deltage i 
udstillinger. Måske ikke ligefrem med i bestyrelsen, men mere med bidrag 
i form af ideer, enkelte opgaver o.lign. Enhver bestyrelse har brug for, at 
opgaverne kan fordeles på flere hænder/hoveder. Det giver mulighed for flere 
aktiviteter, mere synlighed og gøre klubben attraktiv for Ridgebackejere – 
også dem, som ikke nødvendigvis udstiller, går spor, lydighed m.m, men de 
ejere, som bare synes at en ridgeback er en super dejlig hund og forstår at 
aktivere med den hjemme. 

Om jeg har bestyrelses- og udvalgserfaring. Tja. Ikke ift. 
hunde, men har været formand for en gymnastikforening i 13 
år (udvidelse fra 290 til 900 medlemmer i den tid og til sidt med 
48 gymnastikhold og 45 instruktører og hjælpere.) Derudover 
har jeg været bestyrelsesmedlem af Furesø Idrætsråd i 9 år.  
Nu har jeg begrænset mig til Folkeoplysningsudvalget i Furesø 
Kommune, hvor jeg sidder i min tredje valgperiode. (Følger 
kommunevalgene). 

Hund/hunde har jeg haft i mange år. Både som barn og efter 
min mand og jeg flyttede sammen. Først var det en hvid 
schæfer (9 år) og derefter to samojeder (13 år). Ridgebacken 
blev præsenteret i mit lov for godt 10 år siden, hvor vi blev enige 
om, at den race ville vi have næste gang, så for 5½ år siden 
flyttede Kiburi hjem til os. Ca. 2 år senere var vi så heldige, 
at Xola kunne flytte hjem og holde sin kuldbror og os med 
selskab. Jeg synes, det er en fornøjelse at opleve, hvordan 
en omplacering kan være ”lykkelig” med stadig kontakt til de 
første ejere, men også se, hvordan to hunde kan have glæde 
af hinanden. Hos os har vi ikke haft hund for at gå på udstilling, 
men for at have en god familiehund. Et ordsprog siger, at man 
kan have et standpunkt, til man tager et nyt, og det skete for os! 

I hvert fald er det alligevel blevet til nogle udstillinger, 
siden Xola flyttede ind. Og både Xola og Kiburi har nu 
været i ringen flere gange :-) Hvalpe? Tja. Tanken var 
der med samojederne, men der var tiden ikke til det. 
Det var der til gengæld nu, og for 1 år siden fik Xola 
et lækkert kuld. Hvor er det bare livsbekræftende med 
sådan en flok! Og et er sikkert – min næste hund skal 
også være en Ridgeback.
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Bestyrelsesmøde i Rhodesian Ridgeback Klubben 5/7 2020 på hotel Sinatur, Nyborg 
Tilstede: Poul H. Jensen, Annette Hansen, Julie Kimmer Lorenzen, Helle Lauridsen Helle 
Cornelius-Knudsen (referent) 
 
1.Godkendelse og underskrift af referat fra bestyrelsesmøde 16/2 2020 
   Printet og underskrevet på stedet. 

 
2.Indkommende og udgående post 
 
Indkommen post 

● Klage: Et medlem har mistet point på udstillinger, grundet manglende information af egne data.  
Svar: Det er imidlertid sådan, at vi i udstillingsudvalget og bestyrelsen gentagne gange i løbet af 2017 og 2018 
har gjort opmærksom på, at forudsætningen for at blive tildelt point til Årets konkurrencer var, at man oplyste 
navn på ejer i kataloget, ved enten at afkrydse boksen ved tilmelding eller afkrydse boksen i hundeweb.dk en 
gang for alle.  
Senest har vi i blad 3/2018 på side 27 klart gjort opmærksom på, at forudsætningen for at opnå point i klubbens 
konkurrencer var, at det var krydset af, at navn på ejer måtte oplyses i kataloget. 
Vi tilføjer det i udstillings reglerne, så nytilkommere får orientering om hvorfor de skal oplyse ejeroplysninger 

 
● Brev fra Web udvalg, Sven der mangler historiske resultater, - vi tager den i under punktet web 
● DKK: Opdateret retningslinjer for udstilling, - tages under udstillinger 
● DKK: endelig aflysning af Årets Formandsmøde, - tages til efterretning 
● DKK: Aflysninger af elever og aspirantuddannelse – taget til efterretning 
● HelleL: - Underskrevet referat fra GF 2020 modtaget fra dirigent,  
● Danske Bank: - Opdatering af bestyrelseslisten, - alt er nu fundet i orden. 

 
Udgående Post 

● Til DKK Jens Glavind vedrørende DR udsendelse om hundehandlere, - om omtale af smiley ordning i DR spot 
reklamer, på bekostning af de private opdrætter af DKK.  

● 30 breve til nye medlemmer 
● 2 breve med DKSCH(V) diplomer 
● 1 brev med diplomer til underskrift 
● 1 brev til Danske Bank med bestyrelsesoversigt 
● 8 bøger til Kennel Kinaya  

 
3. GF 2020 -  medlemmernes input 

● Rolls Up, er under behandling af Dorthe Ø og HelleC 
● Spørg Mig rosetter til brug på f.eks udstillinger så besøgende ved hvem de kan henvende sig til, sort/orange 10 

stk. 
● RR dagen – forslag om at give den tilbage til et specifikt RR dags udvalg bestående af medlemmer 
● Spørgsmål vedr. det reducerede antal udstillinger i 2020: succes i 2019 med forsøg med RR dag 

dobbeltudstilling, planlagt videreført i 2020. Så antallet af RRK udstillinger fremover vil være 4 i stedet for som i 
tidligere år 5, hvilket har været presset pga. DKK udstillingerne, som nu ofte er 3 dages event. Med Corona-
krisen, er disse planer ikke mulige at gennemføre i 2020. 

 
4. Blad 2 

● Dorthe web, vil gerne have lidt tekst fra de nye suppleanter, og Julie 
Udsendes asap. HelleL skriver Klummen 
Referatet fra GF og BM kommer med i bladet. 

 
5. Regnskab for 2020, som det ser ud lige nu. 
 
Indtægter: 
Kontingenter 70.000 
Bøger 3500,- 
Annoncer 3300,- 
Schweiss 4000,-  
I alt kr. 80.800,-  
 

Udgifter: 
Blad 33.000 
GF+BM kr. 8.700,- 
Porto 1500,- 
Forsikring: 2000,- 
2xBM: 9000,- 
Porto: 1500,- 
Udgifter 60.200 

 
Årets foreløbige overskud kr. 25.000,- 
Likviditet: 180.900,97 
 
Medlemmer  
Danske 236 -  Udenlandske 9 - Special medlemmer 4 -  Æresmedlemmer 2 - Nordiske Klubber 3 - Gratis 4 
 
6. Udvalg under RRK  
Kommissorier opdateres, fra: 1) Udvalget består af 3-5 medlemmer, der udpeges af bestyrelsen til: 1) Det tilstræbes at 
udvalget består af minimum 3 medlemmer pr udvalg 
 
 
 



Aktivitetsudvalg  
Formand Annette Hansen 
VEST: Annette Hansen, Lene Tornkjær, Louise Vagtø 
ØST: Julie tager kontakt til mulige medlemmer på østsiden 
ØST: Karen Andersen (Point),  Louise Sukkot Lurecoursing,  
Hvis der er opbakning fra medlemmerne så ønskes regionale aktivitets grupper som kan arrangere lokale aktiviteter alt 
efter eget ønske – ideer kunne være fælles træning, gåture, foredrag osv. 
 
Ny præcisering og tydeliggørelse af point til Årets Brugshunde færdiggjort. 
Disse lægges på hjemmesiden 
 
Avl og Sundhedsudvalg: 
Julie, Helle L, Marianne Grønn Prior og Lena Carlsson 
Mange tæver er gået tomme i år. Udvalget undersøger nærmere.  
 
Herunder DS Udvalg 
Helle Lauridsen, Nada Nikolic, Vibeke Poulsen, Stinne Nørgaard, Ane Marie Vilhelmsen 
 
Denne liste er kortere end tidligere da bestyrelsen ønsker at DS tjekkere har været aktive opdrættere indenfor de sidste 
10 år. Derudover er der behov for at oplære nye DS tjekkere. 
HL ansvarlig for indkaldelse til (virtuelt?) møde snarest så vi kan komme i gang. 
 
HVALPELISTEN: strømlining af regler for optagelse på hvalpelisten, vi har to regler som stritter lidt imod hinanden: 
Opdrætteren skal have været medlem af Rhodesian Ridgeback Klubben i minimum 3 måneder for at kunne få optaget et 
kuld på hvalpelisten. Og opdrættere, som ønsker optagelse på hvalpelisten for første gang, skal kontakte klubbens Avls- 
og Sundhedsudvalg minimum 2 måneder inden parring. 
 
Da vi ønsker at alle kuld der opfylder klubbens etiske regler skal kunne findes på klubbens hvalpeliste og håber at folk 
ønsker at være medlem af klubben i længere perioder end blot for at være på hvalpelisten, fjerne vi forsøgsvis 3 mdrs 
karantæne reglen og ændrer “Opdrættere, som ønsker optagelse på hvalpelisten for første gang, skal kontakte klubbens 
Avls- og Sundhedsudvalg minimum 2 måneder inden parring” til “Opdrættere, som ønsker optagelse på hvalpelisten for 
første gang, skal kontakte klubbens Avls- og Sundhedsudvalg helst et minimum af 2 måneder inden parring 
 
Udstillingsudvalg 
Formand Helle Cornelius Knudsen 
Ellers: Julie, HelleL, Annette og Poul der styrer point, diplomer og vandrepokaler. 
For at få flere hjælpere på udstillingerne blev det foreslået at de ”faste udstillere” blev kontaktet efter tur før de enkelte 
udstillinger og spurgt om de har mulighed for at hjælpe med opsætning/oprydning 
  
RR dagen 2020  
Kun lørdag 29.august, i Strøby og udendørs. 
Gældende DKK Corona Retningslinjer er meget udførlige og komplicerede pt og, og de seneste vil blive linket til fra 
hjemmesiden. Pt kan Dommer efter eget valg bære værnemidler. Udstiller skal selv sørge for fremvisning af tænder/bid. 
 
PGA Corona regler og retningslinjer vælger vi at ændre dommer til en dansk dommer, som vil være helt inde i gældende 
regler 
 
Der annonceres efter medlemmer til RR dags udvalg (Julie - fik jeg den?) 
 
Juleudstilling 2020 afventer om vi kan komme indendørs.  
HelleL får hal på plads, hvis den kan opsiges  
Udstillinger 2021 udsættes til næste møde  
 
Web - PR udvalgets navn ændres til Kommunikationsudvalget. 
Formand: HelleL – Julie, Dorthe Højer Kristensen, Dorthe Østergaard, Lena Carlsson 
Da dette bedre dækker de mange forskellige måder klubben skal kommunikere til medlemmerne og verden omkring os 
Som tidligere er web- en undergruppe af dette med Sven Jesper Knudsen Formand, og Frank Johansson medlem 
 
Desværre mangler der 57 historiske udstillinger på webben, Sven har sendt et excel ark hvor information om type 
udstilling, dato, sted, dommer skal skrives på.  
(vi fik ikke fordelt dette blandt os – SKAL VI BARE TAGE 10 HVER? – eller har nogen bedre ideer?) 
 
Besvarelses på Messenger skal underskrives med VH plus svarers navn 
 
Lov og kommissorie udvalg, forslag om at genoptage dette udvalg, så klubbens love kan gennemgås og revideres. Vi 
udskyder dette til næste BM. 
 
Hvalpe koordinator: Susanne Bech Hansen  
Omplacerings Koordinator: Margit Sand 
 
7. Eventuelt- styrkelse af medlems engagement 
Det blev aftalt at starte en mindre serie uformelle medlemsmøder i de forskellige regioner: hvad kunne du tænke dig skal 
der ske i din region? Udvidelse af aktivitetsudvalget til mindre lokale grupper. 
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Medlemmernes Sider 
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Send jeres indlæg og fotos til blad@ridgebackklub.dk

  Foto: Malene Julius

  Foto: Karina Green

  Foto: Jytte Lefolii Spencer



UdstillingsKalender 
Udstillingsåret resten af 2020

2020 Adresse Dommer Arrangør Frist

01.08.20 Odense Anna Sofie Gothen, Danmark DKK, Nordisk AFLYST pga Coronavirus/
Covid-19

15.08.20 Bornholm Per Iversen, Norge DKK AFLYST pga Coronavirus/
Covid-19

16.08.20 Bornholm Grzegorz Weron, Polen DKK AFLYST pga Coronavirus/
Covid-19

29.08.20 Strøby RRK, RR Dag 16.08.20

04.09.20 Vejen DKK 03.08.20/10.08.20

19.09.20 Ballerup DKK 17.08.20/24.08.20

26.09.20 Brørup DKK, Noridsk 24.08.20/31.08.20

04.10.20 Roskilde DKK, Nordisk 31.08.20/ 07.09.20

20.11.20 Herning Birgit Sluiter, Holland DKK 19.10.20/26.10.20

21.11.20 Herning Jochen Eberhardt, Tyskland DKK, Nordisk 19.10.20/26.10.20

22.11.20 Herning Lajos Holovitz, Ungarn DKK, Dansk Vinder 19.10.20/26.10.20

05.12.20 Århus Mette Aunsberg, DK RKK, Juleudstilling 31.10.20

Annonce:
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Kennel Hekima

Kirja Sørensen
Alleen 7
9362 Gandrup

T: 2236 2899
W: www.kennel-hekima.dk
E: kennel.hekima@gmail.com

FORVENTET LEVERING I UGE 35, 2020
3 HANNER, 4 TÆVER EFTER 

FAR: PLCH DEVDHCH DKCH Amazulu M’Pele 
In Sunshine 
HD: A AD: 0

MOR: Lewanika Kwasa-Kwasa 
HD: A AD: 0

22

Hvalpelisten
Pr. 01-07-2020

Omplacering Pr. 01-07-2020

Der er ingen hunde til omplacering i øjeblikket

RRK Sinus Tjekkere
JYLLAND Helle Lauridsen, Stinne Elgaard og Ane Marie Vilhelmsen SJÆLLAND Nada Nikolic og 
Vibeke Poulsen 



Hvalpelisten
Pr. 01-07-2020

FORVENTET FØDSEL I UGE 33, 2020 

FAR: DKSCH(V), SEVCH Juani Bayani Jabali
HD: A AD: 1

MOR: DKCH SECH DKSCH(V) SEVCH LP1 
RBM Thukela Chasasa Of Ajabu
HD: A AD: 0

Kennel Thukela

Torben og Dorte Alsing Øtoft
Skrænten 69
4671  Strøby

T: 2889 2720
W: www.thukela.dk
E: ridgebackthukela@gmail.com

PLANLAGT PARRING I AUGUST, 2020  

FAR: SECH DKCH NOCH FICH NORDCH 
SEJV18 NORDJV18 NORDV18 Skallbjörnens 
Goliat Lejonhjärta
HD: A AD: 0

MOR: Malkias Nzuri Adia
HD: A AD: 0

Kennel Hazinas

Lena Carlsson & Anne Julie Kimmer 
Lorentzen.
Grantoften 14
4593 - Eskebjerg

T: 3023 1450
W: lena@hazinas.dk
E: www.hazinas.dk/
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Dansk Rallylydigheds Champion (DKRLCH)
DKCH DKRLCH LP1 RBM NW1 RØM Bikita’s Legacy Baloo
Ejer: Susanne Bech-Hansen

Ny Dansk og Svensk Vildtspors Champion
DKSCH(V) SEVCH Akizuri Desi D’Jabula
Ejer: Helle Stål Højmark 

Ny Dansk Vildtspors Champion 
DKSCH(V) SEVCH  Juani Bayani Jabali
Ejer:Dorthe Højer Kristensen

1. Pr på 1000m/40t
DKSCH(V) SEVCH  Juani Bayani Jabali
Ejer:Dorthe Højer Kristensen

Foto : Steffi Lips, Heike Jäger

Klubben Ønsker TILLYKKE

HUSK at sende foto, stamtavlenavn 

med titler samt ejer navn til 

blad@ridgebackklub.dk

hvis du vil have din hund med under 

Klubben Ønsker Tillykke  

Vi lykønsker registrerbare titler, 

store ring resultater, Word Dog 
Show, European Dog Show & Crufts 
klassevindere samt 1pr på 40 timer 

vildtspor

 Husk at indsende 
billeder til Klubben Ønsker 

Tillykke i bredformat 

Bredformat

Højformat
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Kennel Copper Queen
Anne C. Dalsgård
Mosevej
5492 Vissenbjerg

T: 2984 2619
W: www.copper-queen.com
E: esm@pc.dk

Kennel Hazinas
Lena Carlsson 
Møllevangen 33
3460 Birkerød

T: 4581 1040/3023 1450
W: www.hazinas.dk
E: lena@hazinas.dk
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KennelAnnoncer

Kennel Bitte-Nus
Vibeke Poulsen
Ravnekærsvej 7
2870 Dyssegård

T: 3966 3134 / 2822 8746
W: www.bittenus.dk
E: kennel@bittenus.dk

Kennel Bikita’s Legacy 
Susanne Bech-Hansen 
Strøbylille 3 
4671 Strøby 

T: 2122 4347 
W: www.bikitas.dk 
E: bikitas@bikitas.dk 

AktivitetsKalender 
2019 Type Adresse Arrangør Frist Tilmelding 

29.08.20 LP (ifm.RR Dagene) Strøby Idrætscenter RRK 25.07.20 www.hundeweb.dk

29.08.20 Rally (ifm.RR 
Dagene) Strøby Idætscenter RRK 25.07.20 www.hundeweb.dk

Schweiss prøve 

For Øvrige Aktiviteter Hold øje med RRK’s hjemmeside under aktiviteter og med www.hundeweb.dk under prøver. 



Kennel Lewanika
Helle Lauridsen
Kastedvej 37
8200 Århus N

T: 4055 0569
W: www.lewanika.dk
E: helle@lewanika.dk

Kennel Kinyemi
Nada Nikolic & Heidi Nielsen
Øllemosevej 11, Øllemosen
4690 Haslev

T: 2874 3948 - 2788 4008
W: www.kinyemi.com
E: kinyemi@kinyemi.com

Kennel Izinja
Ane Marie V. Vilhelmsen
Strandvejen 63
7451 Sunds

T: 9714 4072 ell. 4079 4072
W: www.izinja.dk
E: rr@izinja.dk

Kennel Juani
Dorthe Højer Kristensen
Puglundvej 40, Bolhede
6800 Varde

T: 4774 8174
W: www.juani.dk
E: dorthe@juani.dk

KennelAnnoncer
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Kennel Hekima
Kirja Sørensen
Alleen 7
9362  Gandrup

T: 2236 2899 ell. 5098 2475
W:/www.kennel-hekima.dk
E: kennel.hekima@gmail.com

Kennel Inkiini
Inge Kiilerich Nielsen
Stenhulevej 1
8653 Them

T: 2442 1020
W: www.inkiini.dk
E:info@inkiini.dk



Kennel Thukela
Dorte Alsing Øtoft
Skrænten 69
4671 Strøby

T: 2889 2720
W: www.thukela.dk
E: ridgebackthukela@gmail.com

Kennel Zindika
Caroline Larsen
Endrupvej 78
3480 Fredensborg

T: 2274 0148
W: www.zindika.dk
E: caroline.l1@hotmail.com

Alle annocerede opdrættere er bosat i Danmark, medlem af Rhodesian Ridgeback Klubben (RRK) 
og Dansk Kennel Klub (DKK). Alle har desuden gennemgået DKK´s opdrætter uddannelse
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KennelAnnoncer

Kennel Malkias
Thomas Andreasen
Møllegårdsvej 16
6818 - Årre

T: 2012 5586
W: www.hazinas.dk/naya-ross.htm
E: thomas@wiltmann-andreasen.dk

Kennel Ni´Akoya
Helle Cornelius-Knudsen
Rødhøjgårdsvej 19
2630 Taastrup

T: 23295912
W: www.niakoya.dk
E: hellerck@gmail.com

Kennel Makucha
Heidi Bruggebusch
Troldbyvej 19, Ejby 
4070 - Kr. Hyllinge

T: 2623 7163
W: www.facebook.com/kennelmakucha/
E: heidibruggebusch@gmail.com




